
Bababarát Kórház Kezdeményezés monitorozás
Az anyai kérdőívek összegzése

A szülészeti intézmény neve és címe: __________________________________________________________________________________

A monitorozott időszak kezdő és végső dátuma: __________________________________________________________________________

A monitorozást végzők neve: ________________________________________________________________________________________

Á.1 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy újszülöttjük születési súlya legalább 1500 gramm volt:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
5. kérdés

Á.2
A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy hüvelyi úton, altatás nélküli császármetszéssel, illetve altatásban 
végzett császármetszéssel szültek: (H = hüvelyi; Cs-Ált.N = császármetszés általános érzéstelenítés (altatás) 
nélkül; Cs-Ált = császármetszés altatásban; 0 = nem válaszolt)

 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

H: __________
ennyi közül: _____
= _________ %
Cs-Ált.N: _______
ennyi közül: _____
= __________ %
Cs-Ált: _________
ennyi közül: _____
= __________ %

Kérdőív
6. kérdés

Á.3 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy kizárólag szoptatnak, szoptatás mellett saját tej, donor tej, víz/tea 
vagy tápszerkiegészítést adnak, illetve nem szoptatnak, hanem mesterségesen táplálják csecsemőjüket.
(KSZ = kizárólagos szoptatás vagy szoptatás + saját tej; DT = szoptatás + donor tej; V = szoptatás + víz/tea; 
T=szoptatás+tápszer; MT = mesterséges táplálás; 0 = nem válaszolt)

 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

KSZ: __________
ennyi közül: _____
= _________ %
DT: ___________
ennyi közül: _____
= __________ %
V: _____________
ennyi közül: _____
= _________ %
T: ___________
ennyi közül: _____
= __________ %
MT: ____________
ennyi közül: _____
= __________ %

Kérdőív
7. kérdés



3.1 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy a várandós gondozás során tájékoztatták őket legalább kettőről a 
következő három kulcsfontosságú téma közül: a szülés utáni azonnali bőrkontaktus fontossága, a 24 órás 
rooming-in jelentősége, az első 6 hónapban adott víz, tápszer vagy egyéb kiegészítések veszélyei:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem vett részt várandós gondozáson)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
3. kérdés

4.1 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy újszülöttjüket születése után azonnal vagy 5 percen belül, illetve – 
altatásban végzett császármetszés után – amint felébredtek és reagálni tudtak a babára, megkapták:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
8. kérdés

4.2 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy az első alkalommal bőr-kontaktusban tartották újszülöttjüket:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
9. kérdés

4.3 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy késedelem nélkül megkapták a kisbabájukat az első alkalommal, 
vagy ha erre csak később került sor, annak elfogadható orvosi indoka volt (a csecsemőnek vagy az anyának 
orvosi beavatkozásra volt szüksége vagy más alapos indok): (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
10. kérdés

4.4 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy újszülöttjüket legalább egy órán át bőrkontaktusban tartották:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
11. kérdés



4.5 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy az első alkalommal, amikor együtt voltak az újszülöttel, a személyzet
felhívta a figyelmüket arra, hogy figyeljék azokat a jeleket, amik arra utalnak, hogy a kisbaba szopni szeretne, és
felajánlottak segítséget a szoptatáshoz: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
12. kérdés

5.1 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy a személyzet további segítséget nyújtott a szoptatásban a 
szülés utáni 6 órán belül: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
13. kérdés

5.2 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy a személyzet segített nekik a mellrehelyezésben a 
hazabocsátás előtt: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
14. kérdés

5.3 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy a személyzet megmutatta, hogyan kell kézzel fejni:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
15a kérdés

5.4 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy megpróbálták önállóan a kézi fejést, ami legalább részben 
sikeres volt: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
15b

kérdés



5.5
A következő nem-szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy valaki felajánlotta, hogy megmutatja nekik, hogyan 
kell elkészíteni a kisbabájuk ételét és hogyan kell megetetni őt, és legalább két hasznos tanácsot kaptak 
kisbabájuk táplálásával kapcsolatban: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Nem-
szoptató
kérdőív

16. kérdés

6.1
A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy újszülöttjük az anyatejen kívül semmi mást nem kapott születése óta 
vagy ha igen, akkor annak elfogadható orvosi indoka volt: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
19. és 20.

kérdés
Nem-

szoptató
kérdőív

14. és 15.
kérdés

7.1 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy újszülöttjük éjjel és nappal velük volt, vagy ha mégsem, annak 
elfogadható oka volt: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
16. kérdés

Nem-
szoptató
kérdőív

13. kérdés

8.1 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy azt javasolták nekik, szoptassák meg a kisbabájukat minden 
alkalommal, amikor éhesnek látszik: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
17. kérdés

8.2 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy azt javasolták nekik, olyan hosszan szoptassák a 
csecsemőjüket, ahogyan a kisbaba szeretné: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
18. kérdés



9.1 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy tudomásuk szerint újszülöttjük nem kapott cumisüvegből 
enni vagy inni: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
21. kérdés

9.2 A következő szoptató anyák úgy nyilatkoztak, hogy tudomásuk szerint újszülöttjük nem kapott nyugtatócumit a 
kórházban: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt vagy nem szoptat)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24 
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
22. kérdés

10.1 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy kaptak tanácsot arra nézve, hogy hová fordulhatnak segítségért, ha 
nehézségük támad csecsemőjük táplálásával kapcsolatban hazatérésük után:
(I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
24. kérdés

Nem-
szoptató
kérdőív

18. kérdés

10.2 A következő anyák meg tudtak jelölni legalább egy hasznos javaslatot, amit a személyzettől kaptak arra nézve, 
hogy hová fordulhatnak segítségért, ha nehézségük támad csecsemőjük táplálásával kapcsolatban hazatérésük 
után: (I = igen; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
25. kérdés

Nem-
szoptató
kérdőív

19. kérdés

K.2 A következő anyák úgy nyilatkoztak, hogy a kórházban soha nem kaptak tápszercégektől származó, tápszereket 
reklámozó szórólapokat, ajándékokat vagy termékmintákat, amik lehetnek tápszer, cumisüveg vagy hasonló 
termékek mintái: (I = igen (soha nem kapott; N = nem; 0 = nem válaszolt)
 1  2  3  4  5  6  7  8
 9  10  11  12  13  14  15  16
 17  18  19  20  21  22  23  24
 25  26  27  28  29  30

Összesen:________
Összes válaszadó: 
____________

_____________ %

Kérdőív
23. kérdés

Nem-
szoptató
kérdőív

17. kérdés


